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COMISIÓN LEGAL DE CUENTAS DE LA 
CÁMARA DE REPRESENTANTES

ACTA NÚMERO 016 DE 2023
(julio 26)

En la ciudad de Bogotá, siendo las 9:29 a. m., 
del día miércoles 26 de julio de 2023, se reunieron 
los honorables Representantes integrantes de la 
Comisión Legal de Cuentas, con el fin de llevar a 
cabo la sesión programada, bajo la Presidencia del 
honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Buenos días para todos, agradecemos su presencia 
el día de hoy a la sesión convocada en la Comisión 
Legal de Cuentas; damos inicio, señora Secretaria. 
Por favor llamar a lista, verificar el quórum y leer el 
orden del día. 

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Con gusto, Presidente; buenos días honorables 
Representantes, hago el llamado a lista y verificación 
del quórum, continúo con el orden del día, 

Álvaro Henry Monedero Rivera
Diego Patiño Amariles
Elkin Rodolfo Ospina Ospina
Erika Tatiana Sánchez Pinto
Etna Támara Argote Calderón
Fernando David Niño Mendoza
James Hermenegildo Mosquera Torres
Juan Carlos Vargas Soler
John Édgar Pérez Rojas

María del Mar Pizarro García
Nicolás Antonio Barguil Cubillos
Saray Elena Robayo Bechara
Al llamado a lista respondieron los honorables 

Representantes
Álvaro Henry Monedero Rivera
Elkin Rodolfo Ospina Ospina
Erika Tatiana Sánchez Pinto
Etna Támara Argote Calderón
Fernando David Niño Mendoza
Juan Carlos Vargas Soler
John Édgar Pérez Rojas
María del Mar Pizarro García
Señor Presidente, al llamado a lista respondieron 

ocho (8) honorables Representantes, se registra 
quórum decisorio, en el transcurso de la sesión se 
hicieron presentes los honorables Representantes 
Nicolás Antonio Barguil Cubillos, James 
Hermenegildo Mosquera Torres y Saray Elena 
Robayo Bechara. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Señora Secretaria, por favor leer el orden del día.
Hace uso de la palabra la Secretaria General 

(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:
Con gusto señor Presidente. 
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ORDEN DEL DÍA
Sesión ordinaria del día miércoles 26 de julio de 

2023
Hora: 9:00 a. m.

I
Llamado a lista y verificación del quórum

II
Instalación de la Comisión Legal de Cuentas 

por parte del señor Presidente de la Cámara 
de Representantes, doctor Andrés David Calle 

Aguas.
III

Postulación, elección y posesión de Mesa 
Directiva de conformidad con los artículos 147 
de la Constitución Política concordante con los 

artículos 10 (Ley 3ª) 40, 131 y 136 de la Ley 5ª de 
1992, respectivamente.

A-	 Elección presidente.
B-	 Elección vicepresidente.

IV
Lo que propongan los honorables 

Representantes
El Presidente,

Elkin Rodolfo Ospina Ospina.
El Vicepresidente,

Fernando David Niño Mendoza.
La Secretaria General (e),

Luz Mery Duarte Gómez.
Hace uso de la palabra el señor Presidente 

Honorable, Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Señora Secretaria, muchas gracias, vamos a 
proponer la aprobación del orden del día, se abre la 
discusión, continúa la discusión, anuncio que se va 
a cerrar, se cierra la discusión ¿la Comisión Legal de 
Cuentas aprueba el orden del día para hoy? Señora 
Secretaria.

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Ha sido aprobado el orden del día, señor 
Presidente. Siguiente punto del orden del día:

II
Instalación de la Comisión Legal de 

Cuentas por parte del señor Presidente de la 
Cámara de Representantes, doctor Andrés 

David Calle Aguas.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

No está presente el doctor Andrés David Calle 
Aguas, el Presidente de la Cámara de Representantes, 
pero tenemos el Vicepresidente de la Comisión Legal 

de Cuentas y a su vez ahora asume como Primer 
Vicepresidente de la Cámara de Representantes, 
doctor Fernando David Niño Mendoza. Le damos 
el uso de la palabra para que sea él quien haga la 
instalación oficial de la Comisión Legal de Cuentas. 

Hace uso de la palabra el señor Vicepresidente 
de la Honorable Cámara de Representantes, 
doctor Fernando David Niño Mendoza: 

Buenos días al Presidente de la Comisión y a 
todos los presentes, queda oficialmente instalada 
la Comisión Legal de Cuentas, cuenten conmigo 
en este espacio democrático, me despido de la 
Mesa Directiva de la Comisión, quiero felicitar al 
doctor Elkin Ospina por la gestión realizada, por 
el ejercicio democrático, en el que el primer año 
de esta Comisión, no es fácil, pero estoy seguro 
que la nueva Mesa Directiva a la que le deseo los 
mayores éxitos y que trabaje en unidad con todos los 
miembros para que se vean reflejados los resultados 
y que sean acordes para las finanzas de la Nación.

Queda formalmente instalada la Comisión, 
muchas gracias a todos.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

A usted, Vicepresidente, y lo seguiremos 
teniendo acá en nuestra Comisión como integrante 
y es un orgullo para nosotros que usted sustente 
este alto cargo, en la Mesa Directiva de la Cámara 
de Representantes. Por mi parte quiero agradecerle 
primero a todo el equipo de la Comisión Legal 
de Cuentas, al doctor Fabián Trujillo, Auditor de 
la Comisión, a cada uno de los integrantes por 
haberme acogido todo este año. Es una Comisión 
que tiene un gran número de colaboradores, porque 
no solamente son los que estamos aquí presentes, 
también son personas que están por fuera que se 
dedican todos los días a revisar los informes de 
las diferentes entidades del Estado. Agradecerle de 
verdad a todo el equipo de personal, a las personas 
que nos colaboran aquí en las oficinas, a ustedes 
por haberme dado la oportunidad de presidir la 
Comisión, por su paciencia, por su colegaje, por su 
colaboración. Hicimos un buen trabajo en equipo 
nos ayudamos en determinado momento cuando 
alguien necesitaba de algo, así se requería y no 
tuvimos dificultades, siento una gran amistad por 
ustedes, vamos a seguir en la Comisión, mi gratitud 
eterna, gracias de verdad, mil y mil gracias. 

Señora Secretaria, por favor el siguiente punto en 
el orden del día. 

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Sí, señor Presidente, con gusto, pero antes quiero 
anunciar la presencia en el recinto del honorable 
Representante James Mosquera, bienvenido y 
continuamos con el orden del día. 
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III
Postulación, elección y posesión de mesa 

directiva de conformidad con los artículos 147 
de la Constitución Política concordante con los 

artículos 10 (Ley 3ª) 40, 131 y 136 de la Ley 5ª de 
1992, respectivamente.

A-	 Elección presidente.
B-	 Elección vicepresidente.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Vamos a iniciar las postulaciones, me voy a 
permitir de mi parte y en el de mi partido la Alianza 
Verde postular para la Presidencia de la Comisión 
Legal de Cuentas y en cumplimiento también con 
los acuerdos que se han hecho en esta Comisión 
como lo referí anteriormente, que hay colegaje, 
amistad, cercanía, y familiaridad porque somos 
12 los integrantes y eso conlleva a que sea mucho 
mayor. Me permito postular para la Presidencia a 
John Édgar Pérez Rojas, Representante a la Cámara 
por el departamento del Quindío, por el Partido 
Cambio Radical y que viene haciendo un trabajo muy 
importante, en la Comisión Cuarta Constitucional, 
nacido en el municipio de Quimbaya, abogado 
especialista en derecho público, con magíster en 
derecho administrativo en el Externado de Colombia, 
con una trayectoria política amplia como concejal 
de Quimbaya durante dos periodos constitucionales 
y ha tenido varios cargos en el sector público, como 
asesor de gerencia pública en el Quindío, también 
asesor jurídico o de despacho de la Alcaldía de 
Armenia. Así que el Partido Alianza Verde en 
cumplimiento de los acuerdos, postula a John Édgar 
Pérez para la Presidencia de la Comisión Legal de 
Cuentas, para este periodo constitucional.

También en nombre del Partido Alianza Verde 
quiero hacer la postulación de la doctora María 
del Mar Pizarro García para la Vicepresidencia, 
Representante a la Cámara, también perteneciente 
a la Comisión Cuarta Constitucional del Pacto 
Histórico, politóloga de la Universidad de los 
Andes, con maestría en Universidades del exterior 
y que actualmente ustedes han visto su trabajo 
destacado como Representante del Pacto Histórico, 
siempre comprometida con la justicia social, con 
un enfoque de promoción de los emprendedores 
en defensa siempre de los pequeños y medianos 
empresarios. Así que en nombre del Partido Alianza 
Verde postulamos a los Honorables Representantes 
John Édgar Pérez y María del Mar Pizarro para estas 
dignidades. Sigo atento a quién quiera hacer otras 
postulaciones.

Anunciamos la llegada a este recinto del 
Representante Nicolás Barguil, hace presencia el 
Partido Conservador. Le concedemos el uso de la 
palabra al Representante Juan Carlos Vargas. 

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante Juan Carlos Vargas Soler:

Muy buenos días para todas y para todos, como 
representante de las bancadas de las curules de paz 
y honrando los acuerdos hechos entre las diferentes 

bancadas y los diferentes compromisarios me permito 
postular al colega Representante a la Cámara, por 
el departamento del Quindío, John Édgar Pérez 
Rojas, para la Presidencia de la Comisión Legal de 
Cuentas y quién cuenta con la formación idónea 
para desempeñar este cargo, por ser abogado de 
profesión, especialista en derecho público, magíster 
en derecho administrativo y además de la formación, 
tener la actitud para desempeñar el cargo, también 
cuenta con una importante experiencia a nivel de 
representación política y administrativa por haber 
sido concejal, alcalde y asesor de diferentes entidades 
y además con la experiencia como Representante a la 
Cámara en una de las Comisiones Constitucionales y 
Económica como la Cuarta, que le da la experiencia 
para manejar los temas económicos y los temas de 
cuentas. De manera que considero es una persona 
idónea para desempeñar el cargo de Presidente de 
esta Comisión. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Concedido el uso de la palabra al Representante 
James Mosquera. 

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante James Hermenegildo Mosquera 
Torres:

Gracias señor Presidente, ya lo ha mencionado 
usted, esta es una Comisión, la Legal de Cuentas, 
que se caracteriza por el compañerismo, como 
delegado de la bancada joven, de la bancada de paz, 
postular a la querida Representante María del Mar 
Pizarro, lo dicho por el compañero es válido para 
nosotros respaldar al Representante John Édgar 
Pérez a la Presidencia y a la Representante María 
del Mar Pizarro a la Vicepresidencia, van a ser dos 
representantes de lujo, que van a posicionar como se 
ha venido haciendo hasta ahora esta Comisión Legal, 
esperamos que este segundo año sea consecuente 
con nuestras acciones, que podamos tener ese 
entendimiento y seguir en armonía, la doctora María 
del Mar Pizarro es una Representante, que a pesar de su 
juventud tiene todas las condiciones para conformar 
esta Mesa Directiva y que ustedes han terminado 
con lujo de detalles en esta primera legislatura, que 
es prenda de garantía para que nosotros los que 
estamos acompañando esta Comisión podamos estar 
tranquilos, así que bendiciones a los compañeros, 
Presidente y Vicepresidente. 

Muchas gracias, señor Presidente, felicitaciones 
a ustedes por las funciones que con sus equipos han 
desempeñado, muchas gracias. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

El agradecimiento es para todos ustedes. 
Concedido el uso de la palabra a la Representante 
Támara Argote. 

Hace uso de la palabra la Honorable 
Representante Etna Támara Argote Calderón:

Gracias presidente, a toda la Mesa Directiva, a los 
compañeros y compañeras, en principio les quiero 
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agradecer por una legislatura, que se desarrolló 
con las mayores garantías, primero expresar ese 
agradecimiento a todos ustedes, por su conducción 
en las actividades de esta Comisión en el periodo 
que termina. En segundo lugar, manifestar el orgullo 
y el honor que siento al representar a mi bancada, en 
esta tarea de expresar con coherencia el respeto a los 
acuerdos, para garantizar una legislatura dinámica y 
eficiente, también en este periodo.

En nombre de mi bancada el Pacto Histórico, 
quiero postular al Representante John Édgar Pérez, 
Representante a la Cámara por el Cambio Radical; 
creemos que continuaremos con él una gestión 
también muy garante de la participación igualitaria, 
por supuesto con respeto de estos acuerdos, 
podemos también avanzar en el trabajo que 
tenemos en esta Comisión, que es de seguimiento 
y control, muy importante para la tarea legislativa. 
El Representante Jonn Édgar Pérez nos representa 
con un perfil profesional en derecho, en el ámbito de 
la administración pública y desde su conocimiento 
en el área de lo jurídico también nos garantiza que 
habrá la aplicación del derecho en las acciones de la 
Mesa Directiva de esta Comisión.

También, desde nuestra bancada me enorgullece 
presentar la postulación de mi amiga activista, 
militante y líder social y empresarial muy importante 
de nuestro sector político, María del Mar Pizarro 
que es mi amiga, mi parcera, con una experiencia 
amplia en la gestión en el análisis del presupuesto, 
por eso creo que es la persona que debe acompañar 
este ejercicio, pues ustedes ya lo expresaron, tiene 
una formación muy importante, una experiencia 
que se debe exaltar y por eso me siento orgullosa 
que haga parte de esta Mesa Directiva y postulo su 
nombre para la Vicepresidencia y al doctor Édgar 
Pérez para la Presidencia de la Comisión Legal de 
Cuentas. Muchas gracias. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Gracias a usted Representante Etna Támara 
Argote. Le concedo el uso de la palabra a nuestro 
Vicepresidente, Fernando Niño. 

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante David Fernando Niño Mendoza:

Gracias señor Presidente, buenos días como 
miembro del Partido Conservador, también postulo 
para la Presidencia a un amigo que ha mostrado 
liderazgo, conocimiento y todas las capacidades 
para estar al mando de esta Comisión Legal de 
Cuentas, doctor John Édgar Pérez Rojas, miembro 
del Partido Cambio Radical y hago esta postulación 
para que lo acompañemos, deseándole éxitos en su 
gestión como Presidente.

Para la Vicepresidencia, postulo a la doctora 
María del Mar Pizarro que nos ha demostrado en 
los debates que se ha avanzado en la Comisión 
Legal de Cuentas, amplio conocimiento y manejo 
del tema financiero, presupuestal, de los estados 
y fenecimiento de las diferentes cuentas de las 

entidades del orden nacional, quien sé que de 
manera técnica y profesional va a acompañar a la 
Mesa Directiva en la Vicepresidencia.

Hago la postulación para los cargos de Presidencia 
y Vicepresidencia a los dos candidatos, deseo que 
hagan un excelente trabajo, para todo el equipo y 
los miembros de la Comisión Legal de Cuentas. 
Muchas gracias. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Gracias a usted Vicepresidente, tiene el uso de la 
palabra Representante Álvaro Monedero del Partido 
Liberal.

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante Álvaro Henry Monedero Rivera:

Muy buen día a todos los compañeros que nos 
acompañan esta mañana, en nombre del Partido 
Liberal y de los miembros de esta bancada en 
esta Comisión, nos adherimos a la postulación del 
Representante John Édgar Pérez para la Presidencia 
y de la Representante María del Mar Pizarro, ya se 
ha expuesto las virtudes que tienen ellos, sé que 
son unos grandes seres humanos, eso es lo más 
importante y sé que van dirigir esta Comisión de la 
mejor manera y haremos el seguimiento para velar 
por los recursos públicos sean invertidos de la mejor 
forma y hacer el control debido. En esta nominación 
en la que no hay competencia, los felicito por su 
elección. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Gracias Representante Álvaro Monedero, con 
esta intervención se cierran las postulaciones, 
quiero designar como comisión escrutadora a la 
Representante Erika Sánchez y al Representante 
Nicolás Barguil. Procedemos con la votación. 

Hace uso de la Palabra la Secretaria General 
(e), Doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Hago el llamado a lista para que procedan con la 
votación,

Álvaro Henry Monedero Rivera
Elkin Rodolfo Ospina Ospina
Erika Tatiana Sánchez Pinto
Etna Támara Argote Calderón
Fernando David Niño Mendoza
James Hermenegildo Mosquera Torres
Juan Carlos Vargas Soler
John Édgar Pérez Rojas
María del Mar Pizarro García
Nicolás Antonio Barguil Cubillos
Hace uso de la Palabra la Secretaria General 

(e), Doctora Luz Mery Duarte Gómez:
Señor Presidente, informo que han votado diez 

(10) honorables Representantes.
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Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Terminada la votación la comisión escrutadora 
inicia el conteo de los votos. 

Representante Nicolás Barguil, tiene usted el uso 
de la palabra.

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante Nicolás Antonio Barguil Cubillos:

Señor Presidente, diez (10) votos para la 
Presidencia, los diez (10) votos por el Representante 
John Édgar Pérez Rojas. 

Hace uso de la palabra la Honorable 
Representante Erika Tatiana Sánchez Pinto:

Anuncio que se registraron diez (10) votos, para 
la Vicepresidencia por la Honorable Representante 
María del Mar Pizarro García, bienvenida a la 
Vicepresidencia de la Comisión Legal de Cuentas.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Muchas gracias a la comisión escrutadora. Paso 
a preguntarle al pleno de la Comisión Legal de 
Cuentas si declaran la elección del Representante 
John Édgar Pérez Rojas como Presidente y a la 
Representante María del Mar Pizarro García para la 
Vicepresidencia de la Comisión Legal de Cuentas. 
¿Así lo declaran?

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Ha sido declarada, señor Presidente y certifico 
que existe quórum decisorio.

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Por favor, Representante John Édgar Pérez Rojas, 
acérquese para tomarle el juramento,

“Invocando la protección de Dios, jura ante esta 
Corporación que representa el pueblo de Colombia, 
cumplir fiel y lealmente con los deberes que el cargo 
de Presidente de la Comisión Legal de Cuentas se le 
imponen de acuerdo con la Constitución y las leyes”.

Hace uso de la palabra el Honorable 
Representante John Édgar Pérez Rojas:

Sí, lo juro.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

Honorable Representante Elkin Rodolfo Ospina 
Ospina:

Sí así fuere que Dios y esta Corporación y el 
pueblo lo premien o si no que él o ellos lo demanden. 
Queda legalmente posesionado como Presidente de 
la Comisión Legal de Cuentas doctor John Édgar 
Perez.

Hacemos el llamado a la Representante María del 
Mar Pizarro García, para que el señor Presidente de 
la Comisión Legal de Cuentas le tome el juramento.

Hace uso de la palabra el Señor Presidente, 
Honorable Representante John Édgar Pérez 
Rojas:

Representante María del Mar Pizarro García.
“Invocando la protección de Dios, jura ante esta 

Corporación que representa el pueblo de Colombia, 
cumplir fiel y lealmente con los deberes que el cargo 
de Vicepresidente de la Comisión Legal de Cuentas 
se le imponen de acuerdo con la Constitución y las 
leyes”.

Hace uso de la palabra la Honorable 
Representante María del Mar Pizarro García:

Sí, lo juro.
Hace uso de la palabra el señor Presidente, 

Honorable Representante John Édgar Pérez 
Rojas: 

Sí así fuere que Dios y esta Corporación y el pueblo 
lo premien o si no que él o ellos lo demanden. Queda 
legalmente posesionada, señora Vicepresidenta de la 
Comisión Legal de Cuentas, felicitaciones.

Compañeros un cordial saludo nuevamente 
para todos y todas, igualmente para las personas 
que nos acompañan en esta mañana. Quiero 
primero agradecerle a Dios y a la vida que me da la 
oportunidad de estar acá, por supuesto agradecerle 
también al Partido Cambio Radical y expreso 
un saludo muy especial a mis compañeros de 
bancada que me apoyan y acompañan esta mañana, 
agradecerle al partido que me dio la oportunidad 
de pertenecer a esta importante Comisión Legal de 
Cuentas. Quiero también agradecer a las personas 
que hacen parte de esta Comisión y que postularon 
nuestro nombre y que cumplieron con los acuerdos 
establecidos. Quiero felicitar a mi compañera María 
del Mar Pizarro, que me va a acompañar este año 
como Vicepresidenta, haremos un gran equipo y 
les manifiesto que estaremos aquí, para que esta 
Comisión pueda seguir trabajando como lo ha 
venido haciendo, para que todos ustedes tengan 
las garantías suficientes con el fin de adelantar los 
debates que correspondan, podamos trabajar de la 
mano y trabajemos en equipo.

Agradecimientos al Presidente saliente, doctor 
Elkin Ospina, y al Vicepresidente, David Niño, 
salientes, por el trabajo que adelantaron el año 
anterior, mi reconocimiento a ustedes, la idea es que 
lo podamos seguir trabajando de la mano. Muchas 
gracias a todos y esperamos muy pronto poder 
establecer un cronograma que permita adelantar 
las sesiones que cada uno de ustedes requiera y 
el control que se requiera y a todo el equipo; el 
doctor Elkin Ospina decía ahora, hay un equipo 
grande de personas que colaboran en la Comisión, 
agradecerles por ese trabajo que adelantaron y 
solicitarles que sigamos trabajando en este año, 
para mostrarle resultados a nuestro país, a nuestras 
regiones a quienes representamos, para cumplir con 
nuestro deber constitucional y legal. Muchas gracias 
a todos y por la oportunidad que me brindan al poder 
presidir esta importante Comisión.
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Concedemos el uso de la palabra a la señora 
Vicepresidenta. 

Hace uso de la palabra la señora Vicepresidenta, 
Honorable Representante María del Mar Pizarro 
García: 

Gracias Presidente, lo primero; mencionarle que 
es un honor poder compartir esta Mesa Directiva 
con usted, agradecerle a la Mesa anterior, al doctor 
Elkin Ospina y al doctor Fernando Niño, por la 
ecuanimidad en su gestión. También me gustaría 
aprovechar la oportunidad para agradecer el trabajo 
y la colaboración del doctor Fabián Trujillo, el 
Auditor de la Comisión, de la secretaría y de los 
integrantes de esta célula congresional, los que 
están detrás de bambalinas y hacen que funcione 
y sea posible, es una Comisión que como lo dijo 
el Representante Elkin Ospina y otros miembros, 
hay una gran amistad, aunque estemos en orillas 
políticas diferentes, hemos creado un ambiente 
de compañerismo y colaboración importante. 
Debo decir que los miembros de esta Comisión 
tenemos un gusto bien particular y es el gusto por 
la contabilidad, para algunos el tema contable, 
puede ser aburrido, o no tan trascendental, pero los 
que hemos sido empresarios, los que conocemos 
de finanzas sabemos que la forma como se pierden 
los recursos públicos o los recursos privados en una 
empresa es por medio del desorden. Hemos podido 
evidenciar en esta Comisión, que hay entidades que 
hacen que peligre la estabilidad de los ciudadanos, 
vemos que el Inpec o el Invima son entidades en 
las que se manejan las cuentas en Excel y creo que 
esto no es una coincidencia, el desorden contable en 
el Estado no es una coincidencia, sino que es una 
excusa para desviar recursos públicos.

Estoy segura que el Representante John Édgar 
Pérez, la Secretaría y yo como Vicepresidenta, nos 
vamos a poner al pie de las entidades públicas, para 
avanzar en la lucha anticorrupción y para avanzar 
en el fenecimiento de las cuentas del Estado, pues 
no puede ser que esto continúe eternamente. Gracias 

por su confianza, a mi amiga Támara Argote por sus 
hermosas palabras, a mi bancada, a las diferentes 
bancadas que me apoyaron. Muchas gracias. 

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Señor Presidente, anuncio la presencia de la 
Honorable Representante Saray Elena Robayo 
Bechara. 

Hace uso de la palabra el señor Presidente, 
Honorable Representante John Édgar Pérez 
Rojas:

Siguiente punto del orden del día. Señora 
Secretaria.

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), Doctora Luz Mery Duarte Gómez:

IV
Lo que propongan los honorables 

Representantes
Señor Presidente, informo que no hay 

proposiciones sobre la mesa.
Hace uso de la palabra el Señor Presidente, 

Honorable Representante John Édgar Pérez 
Rojas: 

Damos por terminado el orden del día y se citará 
por Secretaría para la próxima sesión; compañeros, 
gracias y un feliz día.

Hace uso de la palabra la Secretaria General 
(e), doctora Luz Mery Duarte Gómez:

Siendo las 10:03 se levanta la sesión, muchas 
gracias.
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